15. 6. 2022, skupina C Jméno a prijmeni:

- test obsahuje 20 otazek, maximum je 25 bodu

- na vypracovani mate 60 minut, pracujete bez kalkulacky a bez tabulek

- potiebné vypocty délejte na dvojlist, ktery jste dostali

- pravé jedna odpovéd je spravna, za Spatnou odpovéd se body nestrhéavaji

- vybranou odpovéd zakrouzkujte (chcete-li svou odpovéd pozdéji zménit, tak dejte jasné najevo,
ktera odpoved je vasi posledni volbou)

1. Je-li # # 0, pak = _ ol = (1 bod)
[ @

a) 1 b) —1 c)0 d) 2z e) —2z
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a) 3v/2 b) % ) ¥ d) 2 e) 2V3

(1 bod)

3
3. Soustava rovnic 2z — 3y +2 =0,z = SV (1 bod)

a) ma jedno feseni b) m& nekoneéné mnoho feSeni c¢) nemd reseni d) ma dvé Feseni e) mé feSeni

[0,0]

4. Rovnice 322 + 5z + 20 = 0 m4 kofeny (1 bod)
a) dva komplexné sdruzené b) jeden redlny c) jeden komplexni d) dva redlné ruzné e) neméd kotreny

5. Rovnice 4> — z — 1 = 0 je rovnici (1 bod)
a) hyperboly b) elipsy c) paraboly d) kruznice e) piimky
6. Piimka o rovnici bx + cy — m = 0, kde b, ¢ # 0, ma smérnici (1 bod)
a) —g b) —g ) —% d) % e) %
7. Je-li w thel sevieny stranami p, g trojuhelnika, pak pro zbyvajici stranu r plati (1 bod)

a)r=p+q—2pgcosw b)r=p+q—2pgsinw c)r’=p*+¢>—2pgsinw d)r*=p?>—q¢* e)
r? =p®+ ¢*> — 2pqcosw

8. Je-li cos2z = 0,5 a plati z € (0, ), pak tgx = (1 bod)
3 3

a) —g b) \/?_ ¢) neexistuje d)1 e) V3

9. (sinx — cosz)? = (1 bod)

a) cos?x — sin’x b) 1 ¢) 1 —sin 2z d) 1 — cos 2z e) 0

10. Kolika zpusoby je mozné rozesadit 22 studentu na 22 mist v uéebné? (1 bod)

a) 2%2 b) 22! c) 21! d) 222 e) nelze urcit




11. Je-li z =3 — 4i komplexni ¢islo, pak jeho absolutni hodnota |z| = (1 bod)

a) 4i b) —4i c)b d) 4 e) 3
12. log, V22 = (1 bod)
a) 1 b) 0,2 c) -0,1 d) -0,4 e) 0,4
13. Urcete definiéni obor funkce y = 3log(z + 2). (1 bod)
a) x>0 b)x>; c) x> —2 d)z>2 e)x>—g
14. Soucet vsech sudych ¢isel od 2 do 100 je (1 bod)
a) 1250 b) 1800 ¢) 5050 d) 2500 e) 2550

15. 36 rour stejného pruméru bude ulozeno na sebe. Kolik kust nejméné musi mit zaklddajici rada? (1

bod)
a) 10 b) 8 c)9 d) 7 e) 6
16. Jodi 7 £ +1, pak (14 ——): (1o —) = (2 body)
Jellix , ba —) 1) = ody
r+1 x—1 1l—2
1
a):c—l b) c) 0 d)a:—i-l 6)1:4—1
17. Je-li 23 — (22)? = 0 a plati = # 0, pak 8z = (2 body)
a) 0,5 b) 18 ¢) 32 d) 1 e) 12
18. Soucet viech vnitinich ihlu pétithelnika je roven (2 body)
a) 180° b) 270° ¢) 540° d) 360° e) 720°
19. Nejmensi perioda funkce y = tg2z je (2 body)
s 7
Z 9 z
a) 5 b) 27 c)m d) 37 e) )
20. Je-li 4V*T =64 -2Vt pak o = (2 body)
a) 15 b) -35 c)0 d) 24 e) 35




